

中州大道与滨河路交叉路口

公交车一调头 路口就拥堵

交警部门:将采取措施解“难题”

□晚报记者 朱东一

本报讯 自市区汉阳路实行交通管制以来,中州大道上的车流量剧增。虽然车流量增大,但如果一些公交车和出租车不在该路口随意调头,一般不会造成中州大道与滨河路交叉路口拥堵。5月4日下午,市交警支队支队长上路督导严查,针对市民关注的问题寻找对策。

现象:公交车一调头 路口就拥堵

一位在中州大道与滨河路交叉口附近居住的市民说:“汉阳路没修的时候,这个地方还好一点,现在几乎经常堵车。”记者采访中发现,该路口一旦发生拥堵,中州大道桥及滨河路东西方向的道路上堵的全是车。记者还发现,尽管中州大道上车流量比较大,但车辆如果按照秩序行驶一般不会造成拥堵。“在高峰时段,一旦个别3路公交车在此调头,极大可能会引发拥堵。”一位在该路口卖零食的老板说。

看法:公交车乱调头不文明

在“五一”假期,我市不少网友在各

大论坛发帖,讲述公交车和出租车的不文明行为。如:公交车和出租车在主干道上随意调头、不按规定上下人、绕红灯等不文明行为。

记者了解到,交警部门自4月份针对周口中心城区公交车和出租车的交通违法行为治理行动开展后,公交车和出租车的一些“恶习”再次被市民所关注。一位网友说:“市区一小部分出租车和公交车,不但无视交通法规,而且还态度不好。”

对策:以后将安装红绿灯

4日下午4点半,市交警支队支队长谢伟带领相关科室的同志一起,到大家颇为关注的路段进行督导检查。在中州大道与滨河路交叉路口,谢伟与一位市民交流。这位市民说:“这个路口没有双黄线,自南向北的车,到路口左转时老早就左转,所以易发生拥堵。此外,一些公交车经常在此调头。在调头过程中,几个方向的车辆都无法正常通行。”

交警部门表示,今后将在该路口安装红绿灯、各个方向都将划出车辆行驶标线。同时,还将在该路口设置交警值班岗点,以便随时随地疏导交通。



停车场里车辆少 草坪之上随意停

5月2日上午,在大庆路桥南侧的滨河公园里,一些车辆随意停在草坪上。记者发现,该公园每隔一段距离就设置有专门的停车场,但停在里面的车却寥寥无几。

晚报记者 朱海龙 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

奔梦路上
霞光满天

天上祥云水中雪。
歌声婉转进家。
日出泰山催春早。
月落阳明静如幽。
铁林



中国网络电视台制 黑西归县刘伟合作

